Am 24.05.2016 wurde das Sportabzeichen an  die diesjährigen Absolventen überreicht. 

Das Sportabzeichen in Silber erhielten Lea Schlosser (1), Vanessa Lather (1), Doris Rosskopf (9) und Anita Glatthaar (27). (Die Zahl in Klammern beziffert die Anzahl der Wiederholungen)
Das Sportabzeichen in Gold erreichten Lara-Maria Lather (2), Tanja Hahn (2), Lisa Bock (3), Dagmar Bisanz (5), Adrienn Trifa-Stumpf (6), Susanne Vogel (6), Angela Bock (13), Friederike Feyh (13), Birgit Schraub (18), Birgit Justus (22), Heidrun Reise (28), Matthias Schlosser (1), Klaus Eckstein (2), Jürgen Lather (2), Sven Hahn (4), Reinhold Lemmer (6), Markus Dluzenski (8), Ralf Pfeiffer (8), Erhard Justus (18), Dr. Wolfgang Seim (22), Rainer Döring (27) und Wolfgang Schulz (36).
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Im Rahmen der Überreichung wurde Klaus Lotz als Leiter der Sportabzeichenaktivitäten verabschiedet. Er möchte aus gesundheitlichen Gründen das Amt nicht mehr in dem bisherigen Maße fortführen. Als kleinen Dank für die längjährige Tätigkeit für den TV 1862 Homberg überreichte der 1. Vorsitzende Marco Stula ein Präsent an den ehemaligen Übungsleiter.
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Seine Aufgaben werden Birgit Justus, Rainer Döring und Dr. Wolfgang Seim übernehmen, welche auch in der Vergangenheit bereits mit Klaus Lotz gemeinsam die Gruppe geleitet haben. Auch von seinen Nachfolgern gab es ein Präsent als Erinnerung 

